039 setovil

Kpeunpame ceTta

CeT je objeKaT KOjU cafpXKuU eNeMeHTe Koju ce He MOry MOHAB/baTW; eIeMeHTU Yy CeTOBUMA Cy HeypeheHor pegocnena u
Mory 6UTK pasnNYMTUX TUNOBA NoAaTaKa.

[a 6u ce Kpeunpao jeaaH ceT, Kopuctu ce yrpaheHa dyHKumja set(): moj_set = set()

MNocne peanusauuje oBor KoAa, NpoOMerKUBa MOj_set yKasyje Ha NpasaH cerT.

Y 3arpagm Kao aprymeHT dyHKLUMje set() ce MoxKe NojaBuTK jegaH aprymMmeHT.

Taj aprymeHT mopa 61TH 06jeKaT Koju cagpKu utepabuiHe enemeHTe, NONYT INCTE, TOPKE UAN CTPUHTA.
MojeaAnHaYHM enemeHTM 06jeKTa KOjU Ce NPUA0AAjEe KAao apryMeHT NocTajy eleMeHTH ceTa.

Mpumep: moj_set = set ([‘a’, ‘b’, ‘c’])

OBakKo ce Npuaoaaje nncta y Buay aprymeHTa dyHKumje set.

Mocne oBe AMHMje Koaa, NPpOMerMBa MOj_set yKasyje Ha CceT Koju caapku enemeHTe ‘a’, ‘b’ n ‘c’.

AKO ce Npuaoaa CTPUHT Kao aprymeHT dyHKUMje set, CBaKM NOjeaNHAYHM 3HAK Y CTPUHTY MOCTaje efleMeHT ceTa:
moj_set = set (‘abc’)

Mocne peanunsauyuje AMHUje Koaa, NPoMernBa Moj_set he yKasaTu Ha CET KOju Ce cacToju of, Tpu enemeHTa: ‘a’, ‘b’ n ‘c’ .
AKO ce NOKyLLa KpempaTu CeT ca BMLLE UCTUX e/leMeHaTa, CamMo NPBU 04, UCTUX enemeHaTta he NnocTaT enemeHT ceTa:
moj_set = set (‘aaaabc’) #daje set koji se sastoji od ‘a’, ‘b"i ‘c’

MoTpebHo je KpenpaTh CeT Koju ce CacToju o4, efieMeHaTa Koju Cy CTPUHIOBM ca jeAHUM UK BULLIE 3HAKOBa:
moj_set = set ([‘jedan’, ‘dva’, ‘tri’]) #daje set koji se sastoji od elemenata ‘jedan’, ‘dva’, ‘tri’

Jobujarbe 6poja enemeHatay cety

moj_set = set([1, 2, 3, 4, 5])

print(len(moj_set)) #daje5.

JopaBatbe M oACTpatbMBakbe elemMeHaTa U3 ceTa

CeToBU cy NpoMerUBM 0BjEKTU Ma je 3aTo AONYLWTEHO A0AABATU U OACTPaUBATU €/1eMeHTe U3 CeToBa.

3a gopasarbe ce Kopuctu metoaa add.

Mpumep 01:

moj_set = set()

moj_set.add(1)

moj_set.add(2)

moj_set.add(3)

print(moj_set)

moj_set.add(2)

print(moj_set)

Oaje:

{1,2,3}

{1, 2,3}

Buau ce ga nocne NoKyllaja AoAaBakba UCTOT eflemeHTa Yy ceT (6poj 2) Taj enemMeHT HUje AoAaT U HMje AOLWAO A0 nojase
rpewke, Beh ce urHopuiue metoga add.

Kopunwherem meToze update, Moxke ce UCTOBPEMEHO A04aTV Fpyna eeMeHaTa y CeT:

Mpumep 02:

setl = set([1, 2, 3])

set2 = set([8, 9, 10])

setl.update(set2)

print(setl)

print(set2)

Oaje:

{1,2,3,8,9, 10}

{8, 9, 10}

Mpumep 03:

moj_set = set([1, 2, 3])

moj_set.update('abc')

print(moj_set)

[aje:

{1,2,3,%9, P, ¢’}
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Ll,a 6u ce OACTPaHNO eNnemMeHT U3 CeTa MOXKe Ce€ KOPUCTUTU NN MEeTOa remove Ui MmeToa discard.
Pa3fnvKa je y TOMe Kako ce meTo/ie NoHalliajy ako ce 3aTpaXku OACTpatbMBatkbe e/leMeHTa KOju He NocToju y ceTy: meToaa
remove noguke KeyError rpewky Aok metoga discard He noguKe rpeLuky.
Mpumep 04:
moj_set = set([1, 2, 3, 4, 5])
print(moj_set)
moj_set.remove(1)
print(moj_set)
moj_set.discard(5)
print(moj_set)
moj_set.discard(99)
moj_set.remove(99)
{1, 2, 3, 4, 5}
{ZJ 3) 41 5}
{2, 3, 4}
Traceback (most recent call last):
File "C:\Users\nera\Desktop\proba\PythonApplication2\PythonApplication2\PythonApplication2.py", line 12, in <module>

moj_set.remove(99)
KeyError: S99

CBM eleMEeHTU y CETY Ce MOTy OACTPaHUTU NO3MBakbeM MeToze clear.
Mpumep:

moj_set = set([1, 2, 3, 4, 5])

print(moj_set)

moj_set.clear()

print(moj_set)

Oaje:

{1,2,3,4,5}

set() #prazan set
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